TabopaTtopHasi paboTta Ne5

HaxoxgeHune napamMmeTpoB
ypaBHeHUA [apurca onsa CKopocTu
pOCTa yCTanoCTHOWU TPeLUHbI



O4WH LUUKIT, onpegenaeTcs pasmaxom KoagopuumeHTa MUHTEHCUBHOCTU
HanpskeHna AK. Tapuc npennoXxun cteneHHyr 3aBUCUMOCTD,
NPMBOLALLYIO K NPAMOU NUHUM B nNorapndomMmnyecknx koopanHartax. Ha
OCHOBaHWUM 3KCNepUMeEHTarbHON 3aBUCUMOCTU (Cnesa) Hago NOCTPOUTL
9Ty NPAMYIO (cnpaBa)
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KRS 31.7 44.8 47.5 24.5
AK:GmaX\/E

JKcnepuMeHTarbHble AaHHble ¢ rpacduka - B
Tabnuue

Hwuxe - cBsa3b KMH ¢ HanpsbkeHne n onnHom TpewmHbl
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PesynbraTbl 06paboTKku p,aHHbm]g C =

3
lg2-1.131g8

MapameTp ypaBHeHus MNapuca — Heobxoanmo pasobpaTbcs ¢ ero

pa3MepHOCTbIO. C = O. 1 9



DOSMOMADI VOJICC
CITOXHbIe
3aBMCUMOCTH, He
npuBoasLwme K npamMon
NUHUMN

[Padomk 3aBUCMMOCTH
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1 Zln/2 Zln/2

N =
3a.qatgog m:osetmocm Harpy/HHou

aetanun. U3 ypaBHeHus lNapuca MOXHO HaNTH
KpUTU4YeCKoe YMCIOo LUKIOB, Korga ArnvHa
TpeLwunHbl gonaeT Ao lc

ly - havanbhas ANMHA TPEeLUMHbI
Ao - neincTBylolLEE LMKNYECKOE HanpsKeHne
K, -cTaTnyeckas TPeLMHOCTOMKOCTb



